
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

かけ算かな・わり算かな①

ある数を５倍したら，30になりました。 

ある数はいくつでしょう。 

 

 

６ 
 

［かいせつ］ 

これはかけ算ですね。 

（かけられる数）  （かける数）  （答え） 

 ある数 × ５ ＝ 30 

答えを，かける数でわれば，かけられる数がわかります。 

 （答え）  （かける数）  （かけられる数） 

 30 ÷ ５ ＝ ６ 

 

 

ある数を３でわったら，７になりました。 

ある数はいくつでしょう。 

 

 

21 
 

［かいせつ］ 

これはわり算ですね。 

（わられる数）  （わる数）  （答え） 

 ある数 ÷ ３ ＝ ７ 

答えとわる数をかければ，わられる数がわかります。 

 （答え）  （わる数）  （わられる数） 

 ７ × ３ ＝ 21

例題

解答

例題

解答



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

かけ算かな・わり算かな①

８このなしを４人に，同じ数ずつ分けました。 

１人分のなしは何こでしょう。 

 

 

２こ 
 

［かいせつ］ 

これはわり算ですね。 

（わられる数）  （わる数）  （答え） 

 ８ ÷ ４ ＝ ２ 

 

 

 

 

 

 

 

例題

解答



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　３を８倍したら，ある数になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

２　ある数を６でわったら，７になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　21このぬいぐるみを７人に，同じ数ずつ分けました。 

　１人分のぬいぐるみは何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　ある数を４倍したら，36になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

２　63を９でわったら，ある数になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　ある数のあめを８人に分けたら，ちょうど４こずつ分けることができました。 

　はじめにあったあめは何こですか。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　９を５倍したら，ある数になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

２　ある数を４でわったら，７になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　48本のはたを６本ずつ配ります。 

　何人に配ることができますか。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

くば 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　ある数を６倍したら，42になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

２　64を８でわったら，ある数になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　ある数のピーマンを，８人に同じ数ずつ分けたところ，１人分は３こになり

ました。 

　　はじめにあったピーマンは，何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　24をある数でわったら，６になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

２　２にある数をかけたら，16になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　１組の女の子全員が，１人６こずつたまねぎを持ってきたら，全部で54こ

になりました。 

　１組に女の子は何人いますか。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

ぜんいん も ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　32をある数でわったら，８になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

２　５にある数をかけたら，30になりました。 

　ある数はいくつでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

３　２組の男の子７人が，同じ数のジャガイモを持ってきたら，全部で21こに

なりました。 

　１人何こずつ持ってきたでしょう。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

も ぜん ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／5算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　ある数のりんごを４人で同じ数ずつ分けたら，１人分のりんごは６こになり

ました。 

 

①　りんごは全部で何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

②　りんご全部を，３人で同じ数ずつ分けます。 

　１人分のりんごは何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　女の子３人が４こずつ，男の子２人は９こずつみかんを持ってきました。全

部あつめて，全員で同じ数ずつ分けます。 

　１人分のみかんは何こでしょう。 

ぜん ぶ 

答
え 

式 

答
え 

答
え 

式 

も ぜん 

ぶ いん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／5算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　ある数のたまごを６人で同じ数ずつ分けたら，　１人分のたまごは７こにな

りました。 

 

①　たまごは全部で何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

②　たまごを全部集めて，　30こたします。そして，　９人で同じ数ずつ分け

　ます。 

　１人分のたまごは何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　女の子５人が３本ずつ，男の子４人は９本ずつチューリップを持ってきまし

た。全部集めて，30本たします。 

　これを全員で同じ数ずつ分けると，　１人分のチューリップは何本でしょう。 

答
え 

式 

答
え 

答
え 

式 

ぜん ぶ 

あつ 

も 

いん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／5算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

１　ある数の消しゴムを９人で同じ数ずつ分けたら，　１人分の消しゴムは４こ

になりました。 

 

①　消しゴムは全部で何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

②　消しゴムを全部集めて，　６人で同じ数ずつ分けます。１人分の消しゴム

は何こでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　女の子５人が１本ずつ，男の子３人は９本ずつボールペンを持ってきまし

た。全部集めて全員で，　同じ数ずつ分けます。 

　１人分のボールペンは何本でしょう。 

答
え 

式 

答
え 

答
え 

式 

け 

ぜん ぶ 

あつ 

も 

いん 




